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ATA DA 25º SESSÃO ORDINÁRIA 26-03-2019 

ATA DA 025ª (VIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 9ª (NONA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. AOS 26 (VINTE SEIS) DIAS 

DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE 2019, NO PAÇO 06 (SEIS) DE 

MARÇO, SITO À RUA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, S/N°, O 

SENHOR PRESIDENTE VEREADOR CARLOS ALBERTO ABRE A 

SESSÃO COMPARECERAM E ASSINARAM O LIVRO DE PRESENÇA 

A MAIORIA DOS EDIS DESTE PODER. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA A SECRETÁRIA 

VEREADORA ALINE QUE PROCEDA A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITA QUE SEJA FEITA A LEITURA DO 

EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 10/2019, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA QUE ”DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE 

REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ – 

CE, PARA FINS DE REGULARIZAÇÃO URBANA E FUNDIÁRIA”. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA O PROJETO PARA A DEVIDA 

COMISSÃO. REQUERIMENTOS LEGISLATIVOS DE Nº 171 AO 

180/2019 DE AUTORIA DOS VEREADORES CEZINHA, IVANI AGUIAR, 

ROBÉRIO, CAPITÃO MARTINS, CHICO BARBEIRO, HELENITA, 

PEDRO RODRIGUES, PATRIARCA, RAFAEL LACERDA E 

JEORGENES CASTRO. OS REFERIDOS REQUERIMENTOS FORAM 

ENCAMINHADOS PARA ORDEM DO DIA EM CARÁTER DE 

URGÊNCIA. REQUERIMENTOS VERBAIS DE Nº 150 AO 153/2019 DE 

AUTORIA DOS VEREADORES IVANI AGUIAR, PEDRO RODRIGUES, 
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TALES SARAIVA E RAPHAEL PESSOA. OS REFERIDOS 

REQUERIMENTOS FORAM TRANSFERIDOS PARA ORDEM DO DIA 

DA SESSÃO SEGUINTE. PELA ORDEM, O VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA, REGISTRA A PRESENÇA DO PRESIDENTE DA 

FEDERAÇÃO DE SKATE RAMIRO, JUNTAMENTE COM JUNIOR PRÓ. 

PELA ORDEM, A VEREADORA IVANI PEDE UM MINUTO DE 

SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA SENHORA MARIA ESTER LEITE 

VON PAUMGARTTEN, MÃE DO VEREADOR CEZINHA. ENCERRADA 

A LEITURA DO EXPEDIENTE O SENHOR PRESIDENTE ABRE 

ESPAÇO PARA O PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O PRIMEIRO 

A FAZER USO DA PALAVRA É O VEREADOR RAPHAEL PESSOA, 

QUE SAÚDA A TODOS, FALA SOBRE A PARÓQUIA SÃO JOSÉ 

RESSALTANDO O TRABALHO RELIGIOSO, QUE COMPLETA CENTO 

E QUARENTA E UM ANOS. MENCIONA O TRABALHO DO FREI 

ROBERTINHO. PEDE A MESA DIRETORA PARA QUE A SESSÃO 

SOLENE EM RECONHECIMENTO AO TRABALHO DA PARÓQUIA 

SEJA REALIZADA NA PRÓXIMA SEXTA-FEIRA. EM SEGUIDA, FALA 

SOBRE PROJETO DE INDICAÇÃO SUA AUTORIA QUE DISPÕE 

SOBRE A REGULARIZAÇÃO URBANÍSTICA E FUNDIÁRIA EM 

MARACANAÚ. CITA A LEI FEDERAL Nº 13.465/2017, NA QUAL 

APRESENTA AS DIRETRIZES NECESSÁRIAS PARA CONCRETIZAR 

ESSA REGULARIZAÇÃO. RELEMBRA O REQUERIMENTO DO 

VEREADOR CRISTIANO COM O MESMO TEOR, NO BAIRRO DA 

PAJUÇARA. POSTERIORMENTE, FALA SOBRE A QUESTÃO DE 

RESGUARDAR O PATRIMÔNIO HISTÓRICO DE MARACANAÚ, E, 

CITA ÁREA DA COLÔNIA, QUE É DE INTERESSE SOCIAL, AFIRMA 

QUE SE REFERE À DIGNIDADE E DIREITO DE CADA CIDADÃO. 
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FINALIZA DEIXANDO REGISTRADAS SUA SOLIDARIEDADE E 

CONDOLÊNCIAS À FAMÍLIA DO VEREADOR CEZINHA. EM APARTE, 

VEREADOR TALES, FAZ ELOGIOS AO VEREADOR RAPHAEL 

PESSOA, PELO PROJETO PESSOA SOLIDÁRIA NA AÇÃO SOCIAL, 

PEDE PRA FAZER UM TRABALHO SEMELHANTE NO BAIRRO 

ACARACUZINHO. EM APARTE, VEREADOR LUCINILDO PRESTA 

CONDOLÊNCIAS PELO FALECIMENTO DA MÃE DO VEREADOR 

CEZINHA. ÚLTIMO INSCRITO, VEREADOR ANTENOR, QUE SAÚDA 

A TODOS, FAZ UM BREVE RELATO SOBRE OS DOIS ANOS E TRÊS 

MESES DE SEU MANDATO. CITA OS TRABALHOS REALIZADOS NO 

BAIRRO JARDIM BANDEIRANTES, COMO POR EXEMPLO, RUAS 

ASFALTADAS E OUTRAS, COM CALÇAMENTO, PAJUÇARA PARK, 

CONSTRUÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA, DENTRE OUTROS 

BENEFÍCIOS REALIZADO NO BAIRRO. FINALIZA AGRADECENDO 

AO PREFEITO E DEMAIS VEREADORES PELO APOIO. EM APARTE, 

OS VEREADORES RAPHAEL PESSOA, ALINE, ADAUTO PARENTE, 

LUCINILDO E TALES, FAZEM RECONHECIMENTOS AO VEREADOR 

ANTENOR PELO SEU TRABALHO DESEMPENHADO NO BAIRRO 

JARDIM BANDEIRANTE, NO DISTRITO DE PAJUÇARA E O 

PARABENIZAM. SEM MAIS INSCRITOS, O SENHOR PRESIDENTE 

SUSPENDE OS TRABALHOS NOS TERMOS REGIMENTAIS. 

CONCEDIDA A DISPENSA SOLICITADA PELOS VEREADORES 

ADAUTO PARENTE, ALINE, MANOEL CORREIA. RETOMANDO OS 

TRABALHOS E VERIFICANDO HAVER QUÓRUM FOI ANUNCIADA A 

ORDEM DO DIA. APÓS DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FORAM 

APROVADOS TODOS OS REQUERIMENTOS CONSTANTES DO 

AVULSO. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR O SENHOR 
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PRESIDENTE ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E LEMBRA A 

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 27 (VINTE SETE) DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO, NO MESMO HORÁRIO E LOCAL DE 

COSTUME. DO QUE PARA CONSTAR LAVROU-SE A PRESENTE ATA 

QUE DEPOIS DE LIDA E APROVADA, SEGUE ASSINADA PELO 

PRESIDENTE, SECRETÁRIO E DEMAIS VEREADORES, LOGO APÓS 

SUA APROVAÇÃO. EM TEMPO: NO GRANDE EXPEDIENTE, NA FALA 

DO VEREADOR RAPHAEL PESSOA, A REFERENCIA FEITA FOI AO 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 008/2019 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CRISTIANO, E NÃO AO REQUERIMENTO.  

 


